

“绝症婴儿”垃圾桶边闯过“鬼门关”



“一桶”的坎坷经历

- 当初,妈妈冒死生下他
- 不幸,他刚出生就身患绝症
- 谁知,家人将他丢弃垃圾桶外
- 惊喜,冷风吹一夜顽强活了下来
- 转机,奶奶不忍心又将他送医院救治
- 最后,通过抢救,他的“绝症”治好了



漫画 俞晓翔

刚出生就身患绝症,被医院判了“死刑”,家人眼看孩子没有希望,于是将其放在垃圾桶外,不舍离开的奶奶在床边徘徊了一夜,惊喜地发现求生欲望极强的孩子居然活得好好的,奶奶于心不忍,又将孩子抱回来送到另外一家医院急救,没想到孩子却活了。孩子的家人十分懊悔当初的行为,决定这个男宝宝的小名叫“一桶”,希望能永远记住那个垃圾桶旁的经历。

妈妈冒死生下“一桶”

“一桶”这个孩子可谓多灾多难。父母都是从苏北到南京打工的,妈妈在怀孕初期,曾进行过多次检查,也没有发现任何异常,后来还做了唐氏筛查,也没什么问题,家里就完全放心了,之后就再也没有去检查。就在接近预产期的前两天,一张三维彩超单打破了原本平静的生活。检查结果显示:“孩子的腹部明显大于正常患儿”。医生告诉他们,孩子可能还有生命危险。

顿时,一家人陷入了无尽的烦恼,心有不甘的准爸爸,带着妻子一连跑了南京4家医院,得到的结果都是一样的残酷。“孩子就是残疾我也想看看。”妈妈实在舍不得就这么放弃,决定把孩子冒险生出来。如果要生,医生建议顺产,这样即使孩子有重病不治,大人的生命还可以保住,如果进行剖腹产,大人孩子可能都保不住了。可是妈妈最终决定剖腹产,“我得赶紧把孩子拿出来,如果孩子有病就得赶紧抢救,拖一天孩子病情就严重一天,现在也许还来得及。”

只哭一声就送入抢救室

还好,剖宫手术一切顺利。“‘一桶’生出来后,我就听到了孩子的哭声,但是只有一声,后面就没有了,似乎孩子没气了。”“一桶”的妈妈告诉记者,都没有见到孩子一面,宝宝就被送到了监护病房,实施抢救。事后她才知道,宝宝被查出患有胎粪性腹膜炎、肠扭转、肠坏死、呼吸窘迫症等一系列疾病,孩子的肠子都坏死了,大量腐水将肚子撑得很大。面对如此严重的病情,医生也无能为力了,建议家长去外地医院试一试或者放弃。看到宝宝终于在抢救室里受罪,“一桶”的家人退缩了,在签字出院后准备将小孩子扔掉,他们不忍孩子死在自己的怀里。但是,面对着这个尚有一丝气息的孩子,当父母的狠不下心,左推右推,还是奶奶,安静地将孩子抱走了。宝宝走了之后,夫妻二人抱头痛哭。

垃圾桶旁,奶奶徘徊一夜

抱着孩子的奶奶也茫然无措,只得在大街上漫无目的地走着。当走到一个大垃圾桶旁时,筋疲力尽的奶奶反复看着尚在襁褓里的孩子,眼泪不由自主地淌了下来。“当时宝宝还在睡觉,”奶奶说,放下孩子后,怎么也不舍得离开,就在旁边徘徊,一会凑近了看看孩子,一会将孩子抱起来,喃喃自语。就这么待到第二天凌晨4点多,奶奶惊喜地发现,孩子还有呼吸,并没有死亡,她赶紧打电话给孩子的妈妈:“一定得再试试看,脱离了呼吸机一夜,都没有死,宝宝肯定有办法救。”孩子的妈妈一

听也醒悟过来了,一家人急忙又来到了南京市儿童医院。事后,这位妈妈告诉记者:“这可能就是上天要求我们继续努力”的启示,这个孩子一定能活活的。”

开通绿色通道紧急救命

10月10日清晨6点30分,一家人抱着孩子直奔儿童医院新生儿外科,值班医生唐维兵一见情况危急,立即找到科室主任徐小群。

接诊,检查,会诊,手术,唐维兵医生算了一下,从入院到手术台,这个小宝宝仅仅经历了两个小时,“孩子送来后,我就立刻联系检查,手术,一路上全是绿灯。所有的检查报告也都是第一时间送到医生的手上。”唐医生说,上午九点,孩子被送进了手术室。由于小宝宝的病情很重,随时都有可能离开这个世界,医生和宝爸宝妈反复交流,两个小时里,谈话记录写了满满一张纸。

“检查后,孩子被查出患有胎粪性腹膜炎、肠扭转、肠坏死、呼吸窘迫症。我们打开孩子的腹腔以后,见腹腔内有大量的暗红色陈旧性浑浊液体,有一个巨大包块”,唐医生说,极重的病情让专家神色凝重。但让大家感到高兴的是,从检查结果来看,一切尚在可控范围之内。仅仅用了一个半小时,孩子的手术就完成了,术后孩子情况平稳。现在,这个小家伙住在儿童医院的新生儿外科病区正在积极恢复,不久将康复出院。回忆起当初冲动的一幕,孩子的家人很不好意思,决定将孩子起名“一桶”,希望能纪念孩子不平凡的经历。

通讯员 刘丹 快报记者 刘峻

《高压电“吸”出11岁男孩肠胃》后续报道

南京市民 爱心涌向小志贤

快报讯(记者 安莹)快报昨天刊登的《高压电“吸”出11岁男孩肠胃》一文,受到读者的高度关注,他们纷纷拨打快报96060热线询问小志贤的病情,不少读者下班后来到小志贤的住所,看望这个饱受伤痛折磨的孩子。

昨天,已经退休在家的姚老先生,看到报纸后,打车到快报送来了800块钱,“我也有小孙子,看到志贤受到这么大的痛苦,我很想帮帮他。”一位李女士打电话来说,看到报纸后,他们街道自发地组织起来为小志贤捐款。

昨天下午,记者接通了小志贤的妈妈李翠英的手机,电话那头,李翠英语气显得很欣慰,“今天有好几位读者来看我儿子,真是谢谢南京市民了,有这么多的好心人帮助,我的儿子有希望了。”

女大学生 河边写生发现死尸

快报讯(记者 陆鸣)昨天下午3点,一名女大学生正在秦淮河畔制闸附近素描写生,突然发现不远处的桥墩下漂浮着一团东西,仔细一看,竟是一具女尸,50来岁,身穿黑色外衣,已经腐烂。女孩吓得立马拨打110。

110民警赶到后迅速将事发现场封锁,并组织人员将死尸打捞上岸。河水里发现女尸的消息很快在周边传开,一名50多岁老汉闻讯赶到,见到死者放声痛哭起来。老汉说自己的妻子身体不好,离家已经好几天了,家人四处寻找也没能找到,没想到秦淮河里冒出了她的尸体来。目前,警方正在对此事进行调查。

(钱先生爆料奖40元)



大扫除

位于迈皋桥的十里长沟,原先是一条清澈见底的河流,如今,整个河流成了垃圾场,河两岸的居民把大量的生活垃圾倒进河里,导致河床增高,河水发黑,成了名副其实的臭水河。栖霞区市容局和迈皋桥街道城管部门,只好每隔两三天,派人下河打捞垃圾。

快报记者 薛林文/摄

连开30多家公司 这个“大老板”竟是假票贩子

短短一年多的时间里,浙江宁海人徐某在南京注册了三十几个公司,涉及房地产、建筑、餐饮、广告等社会生活各个领域。然而,徐某的这些公司卖的产品却只有一种——发票。今年年初,在全国打击制售假发票和非法代开发票专项行动中,南京警方成功捣毁了这样一个犯罪团伙,抓获了嫌疑人徐某。

2005年,徐某在家乡人的带领下入了行,开始时,他只是跟着别人混,在这行混了大半年后,徐某对这行的操作手法已经“门清”了。徐某觉得,自己这样做下去,不仅风险大,赚得也不够多,还不如自己另立门户呢。

徐某不像别的发票贩子,从广东等地购进大量的假发票,他觉得这样做技术含量不够高,他要做得更专业,让客户更满意。想来想去,徐某终于想出了一个好办法。2006年6月,徐某通过假证贩子,做了个假身份证,注册了自己的第一个公司。当然,这个公司是空壳公司,从税务部门领来了整本的发,开始疯狂大甩卖。

但是,到税务局领发票不

是随心所欲的,一家空壳公司远远不够用。于是,徐某就开始通过代办公司疯狂注册公司,从2006年到2007年一年多的时间里,徐某共注册了30多家各种类型的公司。为了赚取更多的钱款,徐某还将大量假发票掺在真发票中同时出售,结果生意越做越好。

去年11月,警方在新街口抓住了一名散发小卡片的女子,通过这名女子,警方抓到了一名上线,就这样顺藤摸瓜,不久徐某被警方抓获。在徐某的暂住处,警方查到了南京市服务业、建筑业、广告业通用发票543本(近9000份)。(文中当事人为化名)

警方:市民举报有奖

警方提醒市民,对假发票的制售和购买等违法行为可以进行举报,有关部门将严格为举报者保密。举报一经查实,将按规定对举报人予以奖励。同时,还要求广大消费者自觉抵制假发票。执法部门的举报电话:市公安局84427055、市国税局84570065、市地税局86629110。

快报记者 田雪亭 通讯员 宁公宣 荆峰

弱女子酒后遭轮奸不肯报警

通讯员 陶陶 柳娜
快报记者 李梦雅
发自玄武区检察院

灰暗狭小的宾馆内,小美被关在房间内不准出来,强行带她到宾馆来的男孩们排着队将她轮奸。男孩们甚至还在他们的车内叫号,一个好了,另一个男孩喊着:“下一个”。这荒唐的一幕令小美痛苦万分,但考虑到报警后事情万一传出去会让自己丢人,最终忍了下来。一个月后,男友在1912逮到这帮人并对方打了起来,才令这起强奸案曝光。

酒后逮着少女要一夜情

今年5月1日,吴华等男孩从酒吧出来刚刚上车,虽然已经是下半夜了,但是他们还是觉得需要再找个节目玩玩。就在他们百无聊赖聊着该干什么时,一个高挑女孩出现在他们眼前。“这不是小美吗?她经常在酒吧玩,我知道她。”郭强说,他的这番话激起了男孩们的兴趣,大家也都想找小美玩一夜情,他很快被派下车带人。

此时的小美也刚和朋友从酒吧出来,喝得醉醺醺的她走路也歪歪扭扭的。“这是你女朋友吗?”郭强问小美身边

的男孩。“以前是,现在不淡了。”男孩回答。“好,那我们带走她!”郭强说道,随后就拽着小美上了车。车子没开多久,郭强便先下车回家了。

此时的小美见自己莫名其妙被带上了车且没人认识,提出离开。“你走也行,这里是长江大桥,你要不跳下去,要不然就乖乖坐着。”其中一个男孩威胁她。

车子开了一段时间之后,就在江北一家小旅馆前停了下来,小美先被带进了房间。

排队叫号下一个

几分钟,吴华先进了房间,随手就把门锁上了。“你干吗?这是不可能的事情,我怀孕了,而且我有男朋友。”小美意识到危险,坚决不从。不过,她的反抗并没有起到什么作用,吴华像什么都没听到一样强行脱了小美的衣服。

事成之后,吴华回到了车里,一边喊着下一个,一边和弟兄们交流经验。“进去之后,什么也别,也别管她愿不愿意。”吴华嘱咐。第二个上去的小伙子是阿兵,他牢牢记着吴华的话,不顾小美的求饶一句话也不说上去就脱衣服。

“我是最后一个了,你配合一下!”第三个男孩进门的时候,还不忘忽悠小美。

凌晨三点钟,最后一个男孩进门了,但他看到小美不停哭泣,不敢下手,在房中坐了十分钟后就离开了。

当天夜里,吴华便在房中睡了一夜,天亮他再一次将小美强奸。

男友出气打架

“以后我们见面还是朋友!”上午十点,吴华送小美来到了公交车站,还不忘强塞了点零钱给小美坐车。回到市区之后,小美找到了男友,悲痛欲绝的她将自己受到的屈辱告诉了男友。“我不想报警,如果事情被人知道,以后我该怎么办?”不管男友怎么劝,小美就是不肯报警。

心疼小美的男友又气又急,为了给小美讨个公道,他没事便去酒吧寻找吴华等人。6月底一天,男友终于找到了吴华等人,在他要求几个人向小美下跪道歉遭到拒绝后,双方扭打在一块。小美怕男友吃亏,只得硬着头皮报了警。

近日,吴华等八人以涉嫌强奸罪被玄武区检察院审查起诉。(文中人物系化名)

南京金陵男科医院
Nanjing Jinling Andrology Hospital

健康存折,提取“性”福

男性健康日,金陵男科向每位患者赠送价值 2000元 健康存折

南京金陵男科医院为顺利开展《ED患者临床调查报告》专项医疗研究活动,有效缓解男性健康现状不断恶化的趋势,也为进一步减轻患者的经济压力,金陵男科医院在男性健康日来临之际,为那些依然在遭受性功能障碍困扰的或是低保、特困特困家庭送上总额60万的《健康存折》,缓解他们看病的负担,共度“性福”人生。

重要的缘分,没有足够的阳光,强硬的社会的成员,空心的地方,才有世间的真情,才有幸福的起点,南京金陵男科医院,用心呵护每一位男生的健康,值此男性健康日来临之际,南京金陵男科医院向社会各界爱心人士发出倡议,希望广大爱心人士能踊跃参与,为公益事业尽一份力量,为公益事业出一份力!

健康存折

健康存折

■申请条件:凡在活动期间到我院就诊的性功能障碍的患者或南京市范围内低保、特困特困户凭当地居委会证明及本人身份证即可申请办理。

■办理办法:《健康存折》从10月28日起开始在全市范围内办理,办理办法很简单,只要达到申请条件者,无论是个人还是团体,均可拨打申请热线:025-52422222预约,或者直接来院填写申请表,通过审核核准后即可前来领取。活动相关事宜可登录www.zhmk.com了解详情。

凡在10月28日-11月3日来我院就诊的患者免除所有挂号费

南京金陵男科医院网站: www.zhmk.com
南京金陵男科医院新街口部: 南京市汉中门129号
南京金陵男科医院雨花部: 南京市雨花东路47号

025-52422222 联系电话
025-52429212 联系电话